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АКСЕССУАРЫ

Анкер для настенного монтажа 
6 шт. 

Шуруп для настенного монтажа 
6 шт.

Инструкция по установке

Направляющая втулка A 
4 шт.

Направляющая втулка B 
4 шт.

Стопорная пружина
2 шт.

Винт для направляющей втулки A 
4 шт. 

(M6 x L45)

Винт для направляющей втулки B 
4 шт. 

(M6 x L18)

Защитная прокладка 
4 шт.

Меры предосторожности

- Если вы являетесь специалистом по установке, внимательно прочтите данное руководство перед установкой изделия.
- �После установки изделия в соответствии с данным руководством, убедитесь, что пользователь также внимательно с ним 

ознакомился и сохранил для последующего использования. 
Убедитесь, что пользователь прочитал руководство и сохранил его в легкодоступном месте, чтобы сверяться с ним при 
необходимости.

Предупреждение

Изделие должно устанавливаться специалистом, 
назначенным поставщиком.
Самостоятельная установка изделия крайне опасна и может 
привести к травмам.

Изделие следует устанавливать в таком месте, которое 
выдержит его вес.
Если установить изделие на непрочную поверхность, оно 
может упасть, что может привести к травмам.

Для перемещения или замены изделия после его 
установки обратитесь к специалисту по монтажным 
работам, назначенному поставщиком.
Перемещение и установка изделия своими силами могут 
представлять угрозу безопасности.

После установки изделия не держитесь за него и не 
подвергайте его ударам. 
Изделие может упасть и стать причиной травмы.

Не вешайте кабель питания или сигнальный кабель на 
заднюю панель телевизора при креплении телевизора на 
стену. 
Кабели могут быть повреждены, что в свою очередь может 
привести к пожару, короткому замыканию или повреждению 
изделия.
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Внимание

Для правильной установки данного изделия следуйте 
инструкциям, приведенным в настоящем руководстве. 
Несоблюдение инструкций, описанных в руководстве по 
установке, может привести к неправильному монтажу, что в 
свою очередь может привести к серьезным травмам или 
повреждению изделия.

Установку устройства или регулировку его высоты после 
установки должны выполнять не менее четырех человек.
Если пытаться устанавливать или перемещать изделие 
самостоятельно, оно может упасть и стать причиной травм 
или повреждения изделия.

Перед установкой убедитесь, что стена достаточно 
прочная и выдержит вес изделия. Используйте 
поставляемые в комплекте анкерные крепления и 
шурупы. 
Анкерные крепления или винты, не рекомендованные 
изготовителем, могут не выдержать вес изделия. Это может 
представлять угрозу безопасности.

При сверлении отверстий в стенах всегда пользуйтесь 
долотом и сверлом надлежащего диаметра. Убедитесь в 
соблюдении инструкций относительно глубины 
отверстий. 
В противном случае изделие может быть установлено 
неправильно, что может представлять угрозу безопасности.

Не очищайте изделие влажной тканью и не помещайте 
под ним нагреватели или увлажнители воздуха. 
Влага, проникающая в изделие, или пар в результате 
нагревания может привести к пожару, поражению 
электрическим током или повреждению изделия.

Держите изделие вдали от распылителей, датчиков, 
проводов под высоким напряжением, источников 
питания и мест, где существует высокий уровень риска 
вибрации или удара.

Перед установкой отключите кабель питания от розетки.
В противном случае это может привести к поражению 
электрическим током или пожару.

При установке изделия наденьте защитные перчатки. Не 
устанавливайте изделие голыми руками.
В противном случае это может привести к травме.

Используйте кабель из комплекта поставки, так как 
другие кабели, находящиеся между изделием и стеной, 
могут повредить разъем изделия. (Может различаться в 
зависимости от модели.)

Перед установкой

*	 Не используйте данное изделие для других целей, помимо монтажа телевизора на стене.
*	 Соблюдайте осторожность при установке и использовании кронштейна для настенного монтажа, чтобы избежать повреждения 

изделия и угрозы безопасности.
*	 Следуя инструкциям, приведенным в руководстве по установке, можно легко установить кронштейн для настенного монтажа.
*	 Если вы не поняли инструкции, приведенные в руководстве, прекратите установку и обратитесь в сервисный центр. 

Если после обращения в сервисный центр вы по-прежнему не понимаете инструкции, обратитесь к специалисту по монтажным 
работам, чтобы он установил изделие для вас.

*	 При наличии опыта в сфере механики или архитектурных работ инструкции в данном руководстве по установке и сама процедура 
монтажа не вызовут затруднений, даже если вы не является профессиональным специалистом по монтажу.

*	 Данное изделие рекомендуется устанавливать только на бетонные стены. Гарантия не распространяется на проблемы, которые могут 
возникнуть при установке на стены из других материалов (из дерева, фанеры, кирпичей и т.д).

*	 Изделие следует устанавливать только на вертикальные поверхности. 
Не следует устанавливать его на наклонные стены, расположенные под углами, выходящими за пределы нормального диапазона, а 
также на потолок. 
Гарантия не распространяется на проблемы, которые могут возникнуть в результате установки изделия на наклонных стенах. 

*	 Перед установкой проверьте наличие поставляемых в комплекте с изделием аксессуаров. Гарантия не распространяется на 
повреждение или утрату аксессуаров после вскрытия упаковки.

*	 Убедитесь, что аксессуары хранятся в недоступном для детей месте, так как существует угроза удушья в результате проглатывания 
мелких деталей.

*	 Убедитесь в том, что винты хорошо затянуты. 
Применение чрезмерной нагрузки на винты может повредить стену, ухудшить работу изделия, либо вызвать его повреждение.

*	 Убедитесь, что вес устанавливаемого телевизора не превышает указанный, и не подвергайте телевизор внешнему воздействию.
*	 Для предотвращения угроз безопасности при работе с инструментами соблюдайте осторожность во время установки.

<Необходимые инструменты для установки>
Крестовая отвертка (ручная или электрическая), гаечный ключ 8 мм, уровень, дрель, сверло по бетону Ø 8 мм или сверло по стали Ø 4 мм
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Инструкции по установке
--Фактический вид устройства может отличаться от изображенного на рисунках.
--Перед установкой кронштейна для настенного монтажа проконсультируйтесь со специалистом.

1 Закрепление направляющей втулки
-- Если при установке направляющей втулки не удается плотно затянуть винты, проверьте их длину.    

Модель с размером VESA 300 x 300 Модели с размерами VESA 400 x 200, 300 x 200

Направляющая втулка A

Винт для 
направляющей 
втулки A

Направляющая втулка B

Винт для 
направляющей 
втулки B

Инструкции

1.	 Удалите винты, вкрученные в детали, которые необходимо прикрепить к кронштейну для настенного монтажа.
2.	 Соберите направляющие втулки и винты для крепления направляющих втулок в порядке, показанном на представленном ниже 

рисунке.
-- Расположите изделие на столе экраном вниз. Для защиты экрана расположите его на ровной поверхности, накрытой мягкой 
тканью.

-- Закрепите направляющую втулку, для этого необходимо затянуть винты. Затяните винты так, чтобы изделие, направляющие 
втулки и винты были надежно закреплены.

-- Используйте крестовую отвертку (ручную или электрическую) для затягивания винтов.
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2
Регулировка длины кронштейна для настенного монтажа
 (только для моделей с размером VESA 400 x 200) 
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1. Открутите винты (в 8 местах).
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2. Удерживая кронштейн для настенного 
монтажа, потяните за обе стороны.
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3. Раздвинув кронштейн, затяните винты в 
соответствующих деталях(в 8 местах).

Винт 
(8 шт.)
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3 Установка анкерных креплений и шурупов

Следуйте приведенным ниже инструкциям.
-- Проверьте материал стены и толщину отделочного слоя.
-- Входящие в комплект анкерные крепления и шурупы можно использовать только в том случае, если стена сделана из бетона, не 
подверженного трещинам.

-- Не устанавливайте устройство на деревянные балки и стены, сделанные из гипсокартона или древесно-волокнистых плит средней 
плотности (ДСП). При установке изделия на такие материалы анкеры необходимо закрепить в бетоне за отделочным слоем. Если 
бетонная поверхность отсутствует, необходимо сначала установить подвесной кронштейн для крепления анкеров и шурупов.

-- При креплении изделия на стену, тип которой не указан в этом руководстве, убедитесь, что каждая точка крепления может выдержать 
вытяжную нагрузку в 70 kgf (686 Н) и сдвигающую нагрузку в 100 kgf (980 Н) или более.

а b

d e

Шуруп для настенного монтажа

c

Анкер для настенного монтажа

-- Используйте сверло Ø 8 мм для бетона и отбойный молоток (перфоратор).
a.	 Просверлите отверстие глубиной 80–100 мм с помощью сверла Ø 8 мм в месте установки анкера.
b.	 Очистите просверленное отверстие.
c.	 Вставьте прилагаемое анкерное крепление для настенного монтажа в отверстие. (Для установки анкера в отверстие используйте 

молоток.)
d.	 Приложите кронштейн для настенного монтажа к стене и сопоставьте отверстия в кронштейне с отверстиями в стене. Убедитесь, что 

деталь для регулировки угла наклона расположена вертикально.
e.	 Вставьте шурупы для настенного монтажа в отверстия и затяните их. Затяните шурупы с моментом 45 kgf/см – 60 kgf/см или более.
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4 Установка кронштейна для настенного монтажа
--Данное изделие рекомендуется устанавливать только на бетонные стены. Гарантия не распространяется на 
проблемы, которые могут возникнуть при установке на стены из других материалов (из дерева, фанеры, 
кирпичей и т.д).

X

X

Шуруп для настенного монтажа

→→ Расположите кронштейн для настенного монтажа в 
нужной точке, отметьте отверстия для шурупов и 
снимите кронштейн.

→→ Закрепите кронштейн для настенного монтажа в 
соответствии с рисунком.

→→ Используйте уровень для проверки выравнивания 
настенного крепления.

→→ Если не удается затянуть шурупы в указанных точках, 
можно закрепить их в соседних точках. Однако, не 
следует менять расположение двух и более точек.

→→ Закрепите по два шурупа для настенного монтажа в 
левом верхнем и правом верхнем углах. Закрепите 
один шуруп в левом нижнем углу и один шуруп в 
правом нижнем углу. 

→→ С помощью крестовой отвертки (ручной или 
электрической) или гаечного ключа 8 мм затяните 
шурупы, чтобы кронштейн для настенного монтажа 
плотно прилегал к стене.

5 Установка телевизора на кронштейн для настенного монтажа
--Для поднятия телевизора требуется не менее двух человек.
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*	 Внимание: При установке убедитесь, что шнур питания не защемлен между 
кронштейном для настенного монтажа и телевизором. 
(Защемление шнура питания может привести к повреждению изделия.)

→→ Расположите телевизор на кронштейне для настенного монтажа и отрегулируйте направляющие втулки, указанные стрелкой. 
Сначала прикрепите нижнюю часть, затем верхнюю, слегка приподнимая телевизор. 

-- Потяните за нижнюю часть телевизора, чтобы убедиться, что он надежно закреплен.
-- Если к телевизору прикреплены динамики, поднимайте его, держа за сам телевизор, а не за динамики.
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6 Установка стопорных пружин (предохранительный шплинт)
*	 Внимание: �Если они не закреплены должным образом, телевизор может упасть, что может стать причиной повреждений или травм.
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X X

XX

X

X

X
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X

Стопорная пружина

7 Выравнивание изделия
-- Если телевизор не выровнен после установки, отрегулируйте его с помощью винтов. (В зависимости от направления вращения винтов 
телевизор передвигается вниз или вверх.)
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± 10 мм 
(горизонтальная 
регулировка)
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8 Закрепление кабелей и установка защитной прокладки телевизора
-- Закрепите кабели, как показано на рисунке. Следует использовать кабельные стяжки, приобретаемые отдельно или входящие в 
комплект поставки телевизора.

-- Установите защитную прокладку телевизора, чтобы смягчить удары о стену при наклоне. Прикрепите ее, как показано на рисунке.

X

*	 Внимание: Убедитесь, что шнур питания или кабели не защемлены между кронштейном для настенного 
монтажа и стеной, поскольку это может привести к повреждению кабелей.

Защитная прокладка 
телевизора

-- Если телевизор не зафиксирован и двигается вверх/вниз, поверните регулировочные винты слева/справа в направлении "+" на ¼ 
оборота (6 щелчков). (Кронштейн для настенного крепления зафиксируется.)

-- -И наоборот, если при попытке повернуть телевизор вверх/вниз он не двигается, поверните регулировочные винты слева/справа в 
направлении "-" на ¼ оборота (6 щелчков). (Кронштейн для настенного крепления сможет поворачиваться.)

Вверх

Вниз

9 Регулировка наклона

*	 Способ установки в исходное состояние
a.	  Поверните регулировочные винты в направлении "+" до 

конца.
b.	 Поверните оба регулировочных винта в направлении "-" 

наполовину (12 щелчков).
c.	 После выполнения шагов 'a' и 'б' кронштейн для 

настенного крепления вернется в исходное заводское 
состояние.

*	 Внимание!: Поворачивая регулировочные винты в направлении "+" и "-" с чрезмерным усилием, можно повредить телевизор и/или 
кронштейн для настенного крепления.
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Технические характеристики
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Название модели OLW480B

Ширина (мм) 350 (стандартный) / 
450 (в раздвинутом состоянии)

Высота (мм) 345

Глубина (мм) 23

Вес изделия (кг) 3,72

Характеристики настенного 
крепления по стандарту VESA

300 x 300, 300 x 200 (стандартный)
/ 400 x 200 (в раздвинутом состоянии)

Макс. сила растяжения (кг) 50



Модель и серийный номер указаны на 
задней или одной из боковых панелей 
изделия. Запишите указанные ниже дан-
ные на случай, если потребуется техни-
ческое обслуживание.

МОДЕЛЬ
СЕРИЙНЫЙ НОМЕР

Поддерживаемые дисплеи
(Для получения информации по совме-
стимым моделям обратитесь к продавцу 
или руководству пользователя телевизо-
ра.)




